

працівників виникають аспекти для надання послуг у межах організації, які інфіковані COVID-19. Зазвичай такі заходи передбачають: забезпечення того, що хворий працівник отримує належну медичну допомогу та поради; проведення відслідковування контактів у межах організації та надання чітких вказівок всьому персоналу, який міг бути інфікованим, щодо дотримання вказівок державних органів влади у сфері охорони здоров'я у вашому регіоні; надання емоційної підтримки персоналу та / або користувачам послуг.

ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ РОЗВИТКУ ЗАХВОРЮВАНЬ ПРИЧИНАМИ ЯКИХ Є СТРЕС

Лебедин А.М., Тимошенко А.С.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Alla_leb7@ukr.net

Стрес називають хворобою ХХІ століття у світі 77 % людей регулярно відчують фізіологічні та психологічні симптоми, пов'язані зі стресом, 54 % людей вважають що це є основною причиною постійних конфліктів. Для того щоб вважатися конкурентоздатним робітником – необхідно завжди бути сконцентрованим, працездатним та ефективним.

Метою було провести дослідження динаміки розвитку захворювань причинами яких є стрес. В роботі застосовувались методи: історичний, логічний, структурний аналіз, індукція.

Дослідження на європейському рівні показали, що до стресів схильні 28 % з 160 млн. працівників в країнах ЄС. Стрес пов'язаний з роботою сприяє розвитку різних хвороб, а саме: 13 % працівників скаржаться на головні болі, 17 % – на м'язові болі, а 30 % – на болі в спині. За даними статистики, у ряді країн Європейського регіону ВООЗ стрес є основною причиною невиходу на роботу. Слід зазначити, що поширеність хвороб має тенденцію переходу у

хронічну стадію, а показник захворюваності населення України – до адаптації чинників, які мають вплив.

До найпоширеніших захворювань в Україні належать неврологічні, розповсюдженість яких, значно зросла в останні роки. У 2004 році в Україні було зареєстровано понад 5 млн. осіб з неврологічними захворюваннями, тобто понад 10 % населення країни. За 10 років кількість таких хворих збільшилася майже в 2 рази і в 2014 році становила 9,8 млн. осіб. Така тенденція спостерігається в усьому світі, поширеність захворювань нервової системи прогресивно зростає у розвинутих країнах, і в країнах, що розвиваються. У структурі неврологічної патології найбільш актуальними та соціально значущими є судинні захворювання головного мозку, інфекційні ураження нервової системи (зокрема, розсіяний склероз), захворювання периферичної нервової системи та інші.

У щорічній доповіді «Про стан здоров'я населення, санітарно-епідемічну ситуацію та результати діяльності системи здоров'я України» від 2017 року зазначено, що на диспансерному огляді з розладами психіки та поведінки перебувало 600 тис. осіб через вживання алкоголю. Алкоголь є одним з найбільш розповсюджених способів, за допомогою якого людина намагається полегшити стресову ситуацію, ситуація вживання алкоголю: частка чоловіків, які вживають алкоголь, становить 68 %, жінок – 48 %. Згідно статистичних даних поширеність психічного розладу в Україні за 2015 рік серед дорослих (вік 50-91) становила 11,5 %: із них чоловіки – 7,1 % і жінки – 14,4 %; тривожні розлади склали 3,18 %: із них чоловіки – 2,45 % і жінки – 3,78 %. З ПТСР всього було зареєстровано 8 %: із них чоловіки – 5,0 % і жінки – 3,0 %; із них серед міського населення – 5 % і серед сільського – 3 %. Але частіше люди не звертаються за допомогою до психіатрів, психотерапевтів і статистичні дані не можуть показати реальну картину.

За даними звіту ВООЗ «Світова статистика охорони здоров'я – 2017» Україна належить до десятки лідерів щодо самогубств з показником 20,1 на

100 тис. населення при тому, що у Європі він не перевищує 14,1 випадків на 100 тис. осіб. Депресивні стани, психічні розлади в країнах з низьким рівнем доходу у 50 % дорослих починаються з дитинства. За даними статистичних звітів рівень захворюваності на розлади психіки та поведінки серед осіб 18 років і старше на 100 тис. населення, кількість уперше зареєстрованих випадків за 2016-2017 роках становила 0,6 % (у дітей віком від 0 до 14 і від 15-17 років – 0,3 %), хвороби нервової системи становили 3,2-3,0 (у дітей віком від 0 до 14 – 1,2 % і від 15-17 років – 2,5 %).

Майже 2 млн. українців щороку стають пацієнтами психіатричних лікарень. Кожен третій українець страждає від нервових розладів, а Україна посіла перше місце у Європі за кількістю психічних розладів, йдеться у звіті Міністерства соціальної політики України.

АНАЛІЗ ІНОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ БОРОТЬБИ З РОЗПОВСЮДЖЕННЯМ ФАЛЬСИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ

Лебедь С.О., Немченко А.С.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

economica@nuph.edu.ua

Протидія розповсюдженню фальсифікованих лікарських засобів (ЛЗ) є серйозним викликом для урядів, регуляторів та фармацевтичних компаній для всіх країн світу. Тому підхід щодо боротьби з цією актуальною проблемою має бути багатограним, при цьому мають брати участь усі учасники фармацевтичного ринку на різних рівнях ланцюга постачань препаратів, від розробників до споживачів. За цих умов в Україні для ефективного запобігання фальсифікації ЛЗ необхідні інноваційні рішення для захисту легальних фармацевтичних ланцюгів від потрапляння до них фальсифікату.

Мета роботи полягала у дослідженні найбільш перспективні технології боротьби з фальсифікацією ЛЗ в світі.